
 Ata da sessão extraordinária do dia 12 de abril de 2016 com a 

presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, 

Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, José da Luz dos 

Santos Cordeiro, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos 

Santos e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da 

sessão, convidou os vereadores para fazerem a oração. Na 

sequencia procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, 

e determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em 

discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara 

municipal foi aprovada.  Procedido a leitura do Projeto 05/2016-

súmula: autoriza o poder executivo municipal a subsidiar 

parcialmente o transporte de estudantes residentes no município 

de Palmital –Pr com matrícula e frequência regulares em 

estabelecimento de ensino superior,  cursos técnico -

profissionalizantes, pós graduação, cursos pré vestibulares ou 

outros assemelhados no municípios de Guarapuava –Pr., dando 

outras providências e revogando as disposições em contrários, e do 

parecer favorável da comissão de justiça e redação.colocado em 1ª 

discussão os vereadores comentaram o projeto. Colocado em 1ª 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido 

a leitura do Projeto de lei nº 006/2016- súmula: Concede 

reposição de servidores do município de palmital, estendendo-se 

aos conselheiros tutelares, aos aposentados e pensionista do fundo 

de previdência dos servidores públicos municipais de palmital  - 

PALMITALPREV, e dá outras providências, e do parecer da 

comissão de finanças e orçamento o qual manifestou-se favorável. 

Colocado em 1ª discussão houve vários comentários por parte dos 

vereadores. Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de lei nº 

007/2016 – súmula: dispõe sobre a estrutura, organização 

atribuições e competência da procuradoria jurídica da previdência 

social dos servidores públicos do município de palmital ......  e  do 

OFICIO Nº 184/2016 do Ministério Publico o qual pede a retirado 

do projeto. Colocado em 1ª votação a solicitação do Promotor 

Doutor Ozeias foi aprovado por todos os vereadores presentes. Na 

sequencia foi procedido a leitura da proposição da Presidência, 

apresenta ao plenário a proposta de quebra de interstício de 24:00 

horas entre as votações dos Projetos acima mencionados. Colocado em 



discussão, colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores. 

Diante disto o senhor presidente fez um intervalo de dez minutos. Após 

esse prazo retornando aos trabalhos da segunda sessão extraordinária. 

Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 05/2016-súmula: autoriza 

o poder executivo municipal a subsidiar parcialmente o transporte 

de estudantes residentes no município de Palmital –Pr com 

matrícula e frequência regulares em estabelecimento de ensino 

superior,  cursos tecnico-profissionalizantes, pós graduação, 

cursos pré vestibulares ou outros assemelhados no municípios de 

Guarapuava –Pr., dando outras providências e revogando as 

disposições em contrários, e do parecer favorável da comissão de 

justiça e redação.colocado em 2ª discussão os vereadores 

comentaram o projeto. Colocado em 2ª votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de lei 

nº 006/2016- súmula: Concede reposição de servidores do 

município de palmital, estendendo-se aos conselheiros tutelares, 

aos aposentados e pensionista do fundo de previdência dos 

servidores públicos municipais de palmital  - PALMITALPREV, e dá 

outras providências, e do parecer da comissão de finanças e 

orçamento o qual manifestou-se favorável. Colocado em 2ª 

discussão houve vários comentários por parte dos vereadores. 

Colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos 

vereadores ao publico e encerrou a sessão.  
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